
РЕЗУЛЬТАТИ
ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ “МЕНЕДЖМЕНТ” 
ЩОДО СТУПЕНЯ ВІДПОВІДНОСТІ ФОРМ, МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 

ТА ВИКЛАДАННЯ ПРИНЦИПАМ АКАДЕМІЧНОЇ
СВОБОДИ ТА СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНОГО ПІДХОДУ В НАВЧАННІ



Рис. 1. Учасники анкетування – здобувачі вищої освіти (далі – здобувачі), які 

навчаються на освітньо-професійній програмі “Менеджмент” другого 

(магістерського) рівня вищої освіти в Інституті, осіб
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Рис.1. Рівень задоволення здобувачів вищої освіти якістю освітніх 

послуг, які надає Інститут



Таблиця 1

Проблеми, які найбільшою мірою ускладнювали навчання, на думку опитаних



Таблиця 2

Значення впровадження студентоцентрованого навчання на думку здобувачів



Таблиця 3

Розподіл вибору формату подання інформації при вивченні навчальних 
дисциплін, якому здобувачі надають перевагу



Рис. 2. Використання здобувачами дистанційних курсів при вивченні дисциплін, осіб



Рис. 3. Частота користування здобувачами електронною бібліотекою при 

вивченні дисциплін, осіб



Рис. 4. Рівень задоволення здобувачів вищої освіти комп’ютерним 

забезпеченням



Таблиця 4

Рівень задоволення здобувачів вищої освіти роботою бібліотеки та 
читального залу



Рис. 5. Результати оцінювання здобувачами вищої освіти ефективності методів 

викладання і навчання, які застосовуються на освітній програмі, %



Таблиця 5

Відповідність, на думку студентів, форм та методів навчання у межах окремих 
освітніх компонентів (дисциплін) освітній програмі



Таблиця 6

Інтерактивні методи навчання і форми проведення занять при 
вивченні дисциплін, яким студенти надають перевагу



Рис. 6. Стимулювання до самоосвіти навчання на освітній програмі, %



Рис. 7. Стимулювання до науково-дослідної роботи навчання на освітній  програмі, %



Таблиця 7

Методи, що найчастіше застосовують викладачі впродовж семестру оцінюючи 
знання студентів



Таблиця 8

Способи у які студенти можуть висловити власну думку про якість надання
освітніх послуг в Інституті



Рис. 8. Користувачі публічної інформації, яка розміщена на офіційному 

сайті Інституту, %




